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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

17. veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční ve středu 18. prosince 2013 v 18.00 hod. 
v Malém kulturním sále. 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

78. zasedání rady konané dne 4. 11. 2013 
 RM schválila Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 2014. 
 RM schválila uzavření nájemní smlouvy na rybník Panský na p.p.č. 463/1 - vodní plocha o výměře 4096m2 s 

Českým rybářským svazem, MO Havlovice a nájemní smlouvy na rybník Kocourák na p.p.č. 155 - vodní 
plocha o výměře 1450m2 s panem Jiřím Kuldou. 

 RM schválila uzavření nájemní smlouvy na část p.p.č. 1933/33 - ostatní plocha o velikosti 12m2 s nájemcem 
Vojtěchem Berkym. 

 RM schválila uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu 
provést stavbu na akci IV-12-2011686/1 Rtyně v Podk. Vvnn pč. 1848 2xRD Benešová s ČEZ Distribuce, a. s. 

 RM schválila přípravu investiční akce "Rozšíření ulice Školní" a pověřila správce majetku města přípravou 
investice a majetkových smluv s vlastníky pozemků. 

 RM neschválila umístění reklamního poutače restaurace Bowling bar na p.p.č. 3323/90 v k.ú. Rtyně v P. 
 RM schválila změnu použití dotace pro TJ SOKOL Rtyně v Podkrkonoší dle Smlouvy o poskytnutí dotace z 

rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 2013 č. 7/2013. Z položky "soutěže a soustředění oddílu 
zápasu" bude převedeno 3850,- Kč na položku "tréninkové vybavení oddílu zápasu". 

 RM schválila poskytnutí finančního příspěvku na vydávání vlastivědného sborníku Rodným krajem pro rok 
2014 ve výši 5000,- Kč žadateli Městské kulturní středisko Červený Kostelec. 

 RM schválila uzavření smlouvy o realizaci vystoupení č. 14/2013 s Městským kulturním střediskem Č. Kostelec. 
 RM schválila uzavření smluv o zimní údržbě místních komunikací na území města Rtyně v Podkrkonoší se 

zhotoviteli Adolfem Lelkem a Jiřím Špreňarem. 
 RM vzala na vědomí zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření města za rok 2013. 
 RM schválila výsledky výběrového řízení "Dodávka traktoru s příslušenstvím" a uzavření kupní smlouvy s 

vítězným uchazečem SOME Jindřichův Hradec s. r. o. 
 RM schválila financování nákupu traktoru s příslušenstvím v celkové hodnotě 775500,- Kč bez DPH 

prostřednictvím leasingu od společnosti Deutsche Leasing, spol. s r. o. 
 RM schválila směrnice č. III/1 - Systém zpracování účetnictví, č. III/15 - O tvorbě a použití rezerv a č. IV/5 - 

Směrnice k finanční kontrole s platností od 4. 11. 2013. 
 RM schválila přijetí účelové neinvestiční finanční podpory ve výši 154336,- Kč a uzavření smlouvy o 

poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. RG/2013/014-SDH/MV/PO s poskytovatelem 
Královéhradecký kraj. 

 RM schválila poskytnutí finančního daru ve výši 5000,- Kč na dokončení 1. etapy Regionálního 
zemědělského a řemeslného muzea v Radči u Úpice občanskému sdružení Chalupění. 

 RM schválila změnu pravidel pro poskytování darů při obřadu vítání občánků, které zajišťuje Komise pro 
občanské záležitosti. 

 RM vzala na vědomí informace o průběhu revize ochranných pásem vodních zdrojů ve městě a pověřila 
místostarostu Ing. Hanuše vedením jednání ohledně narovnání vlastnických vztahů na vrtech v Brodkách. 

79. zasedání rady konané dne 18. 11. 2013 
 RM vzala na vědomí vyjádření MěÚ Trutnov, odboru rozvoje a majetku města k 8 žádostem občanů na 

změnu územního plánu a Protokol z kontroly na úseku územního plánování a doporučila zastupitelstvu 
města projednat zadání nového územního plánu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu. 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM doporučila zastupitelstvu města schválit kupní smlouvu na p.p.č. 300/4 - ostatní plocha o výměře 
119m2 v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší s prodávajícím VLČEK a syn spol. s r. o. 

 RM schválila podání žádosti o dotaci na projekt "Parkové úpravy v Lipce" v rámci 1. výzvy nového 
národního programu SFŽP Program zeleň do měst a jejich okolí. 

 RM schválila přijetí účelové neinvestiční finanční podpory ve výši 16220,- Kč a uzavření smlouvy o 
poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. RG/2013/091-SDH/MV/3 s poskytovatelem 
Královéhradecký kraj. 

 RM schválila přijetí dotace ve výši 39884,- Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na úhradu činností 
souvisejících s povodněmi s poskytovatelem Královéhradecký kraj. 

 RM schválila obsah Plánu činnosti orgánů obce při vzniku mimořádné události. 
 RM schválila vydání kladného stanoviska k žádostem o udělení licence k provozování vnitrostátní veřejné 

linkové osobní dopravy na linky č. 690240 a 690320 dopravce OSNADO spol. s r. o. 
 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů ve 

dnech 23. 11., 30. 11., 7. 12., 14. 12., 21. 12. a 28. 12. 2013. Veřejné hudební produkce musí být ukončeny 
do 03.00 hodin. 

 RM neschválila udělení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskotéky v hostinci U Mikšů v 
pondělí 23. 12. 2013. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení Skautského plesu v Orlovně v 
sobotu 23. 11. 2013. Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 03:00 hodin. 

 RM schválila výsledek výběrového řízení na akci "Oprava místní komunikace ul. Končiny ve Rtyni v 
Podkrkonoší" a uzavření smlouvy o dílo se společností SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o.  

 RM neschválila využití nabídky Komerční banky, a. s. na zprostředkování nákupu spořicích státních dluhopisů. 
 RM vzala na vědomí nabídku silové elektřiny a zemního plynu společnosti ČEZ. 
 RM uložila všem vedoucím příspěvkových organizací podat informace o současném stavu smluv na energie 

(elektřina, plyn) u jednotlivých příspěvkových organizací. 
 RM vzala na vědomí zápis z jednání Sociální a bytové komise ze dne 12. 11. 2013. 
 RM doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru č. 0793/11/5650 ze 

dne 27. 7. 2011 s ČSOB, a. s. 
 RM uložila starostovi zajistit provedení studie posouzení odtokových poměrů na katastru města 

Výzkumnému ústavu meliorací a ochrany půdy, v.v.i. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.                    zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA 

Rada města vyhlásila nová pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 2014: 

1. Tato pravidla stanovují podmínky pro poskytování dotací právnickým osobám působícím v oblasti 
mládeže, tělovýchovy, sportu a kultury se sídlem ve Rtyni v Podkrkonoší. 

2. Žádosti o dotaci je nutno podat do podatelny Městského úřadu nejpozději 10. ledna 2014 do 11.00 hodin. 

3. Žádosti se podávají na předepsaném formuláři schváleném radou města Rtyně v Podkrkonoší. 

4. V případě, že se žadatel dělí na nižší organizační složky, nebude na žádosti nižších složek brán zřetel (např. 
oddíly tělovýchovných jednot apod.). 

5. Žádosti projedná a o výši dotace rozhodne rada města, respektive zastupitelstvo města v souladu se 
zákonem o obcích do 28. února 2014. 

6. Pokud nebudou v žádosti uvedeny všechny požadované údaje, nebude tato projednána. 

7. Při navrhování výše dotace bude zejména přihlíženo (bez pořadí důležitosti) 

 k poměru členů do 15 let k celkovému počtu členů 

 k soustavné celoroční činnosti s přihlédnutím k práci s mládeží do 15 let 

 k aktivitám vedoucím k reprezentaci města 

 k správnému a včasnému vyúčtování dotace za rok 2013 

file:///C:/Users/kultura.MU-RTYNE/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/4A5TPXQJ/www.rtyne.cz
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8. Rada nebo zastupitelstvo města si mohou vyžádat doplnění chybějících údajů. 

9. Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

10. O použití schválené dotace bude uzavřena smlouva s Městem Rtyně v Podkrkonoší. 

11. Žadatel, který obdrží dotaci je povinen umožnit pověřeným pracovníkům městského úřadu a členům 
kontrolního a finančního výboru zastupitelstva nebo jiným osobám, které jsou oprávněny provádět tuto 
činnost na základě smluvního vztahu s městem, nahlédnout do svých účetních dokladů za účelem kontroly 
použití dotace k požadovaným účelům. 

12. Žadatel je povinen předkládat po uskutečněné akci doklady o použití dotace s vyúčtováním průběžně, 
minimálně však pro akce konané do 30. 6. 2014 v termínu do 10. 7. 2014, a akce konané do 30. 11. 2014 
nejpozději do 12. 12. 2014 finančnímu odboru Městského úřadu. Vyúčtování projektů pořádaných 
v prosinci je nutno předložit nejpozději do 15. ledna 2015. 

14. Žadatel je povinen vhodným způsobem informovat veřejnost, že projekt je realizován s finanční pomocí 
města. Doklad o informování (fotografie, kopie informace z Nezávislého zpravodaje, novin, plakátu apod.) 
musí být předložen současně s vyúčtováním dotace. 

15. Podíl dotace vůči vlastním zdrojům žadatele na jednotlivé projekty může tvořit maximálně 70 % z 
celkových nákladů projektu. 

16. Nevyčerpanou nebo nesprávně použitou dotaci či její část je žadatel povinen vrátit ihned po vyúčtování 
projektu, nejpozději však do 15. 1. 2015. 

17. Tato pravidla odpovídají zákonu č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a byla schválena 
radou města Rtyně v Podkrkonoší dne 4. 11. 2013 usnesením č. 78/1. 

INVESTIČNÍ AKCE V DRUHÉM POLOLETÍ LETOŠNÍHO ROKU 

Rád bych v tomto příspěvku stručně shrnul akce, které byly provedeny nebo jsou rozpracovány v druhé 
polovině tohoto roku. U kapličky byla upravena původní cesta, která prochází kolem kapličky nově z její přední 
části. Tato cesta je oficiální trasou v mapách klubu Českých turistů. Dále byly opraveny stávající chodníky u 
Rychty a u parkoviště u kostela, které byly poškozeny běžným užíváním. Drobné opravy chodníků byly 
provedeny také v dalších částech města, převážně v okolí náměstí Horníků. V současné době je připravován 
projekt na nový autobusový přístřešek, který provádí ATELIER TSUNAMI s. r. o.  Připravují se i další investiční 
akce, o kterých vás budu informovat v příštím roce.         Robert Pižl, správa majetku města 

INFORMACE Z ODBORU MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

Vážení spoluobčané,  

tak jako každý rok v tento čas, čekáme i letos, až sněhové vločky ozdobí naši krajinu, a budeme moci 
vychutnat kouzlo zimního období. Nás ale také čeká každoroční zimní údržba komunikací a chodníků. Chtěl 
bych Vás touto cestou požádat o pomoc při úklidu sněhu při nenadálých situacích a zároveň upozorňuji 
motoristy na některé články ze zákona 361/2000Sb. o provozu na pozemních komunikacích: 

§25 Zastavení a stání 

(3) Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně tři metry pro každý směr jízdy; při 
zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně tři metry pro oba směry jízdy. 

§27 (1) Řidič nesmí zastavit a stát 

c) na přechodu pro chodce nebo na přejezdu pro cyklisty a ve vzdálenosti kratší než pět metrů před nimi, 

d) na křižovatce a ve vzdálenosti kratší než pět metrů před hranicí křižovatky a pět metrů za ní 

§39 Provoz v obytné a pěší zóně 

(5) V obytné zóně a pěší zóně smí řidič jet rychlostí nejvýše 20km/hod., při tom musí dbát zvýšené 
ohleduplnosti vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. Stání je dovoleno 
jen na místech označených jako parkoviště. 
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§53 Chůze 

(2) Jiní účastníci provozu na pozemních komunikacích než chodci nesmějí chodníku nebo stezky pro chodce 
užívat, pokud není v tomto zákoně stanoveno jinak. 

Pevné zdraví a bezpečnou chůzi a jízdu v novém roce 2014 Vám přeje za odbor MH  
Pavel Ilchmann, vedoucí odboru MH 

!!! SOUTĚŽ !!! 
PRO OBČANY MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ A JEHO OKOLÍ 

ODEVZDEJ STARÝ MOBIL A VYHRAJ! 
Máte doma starý mobilní telefon, který nepoužíváte? Ještě může být užitečný jinde a někomu jinému! 

Zapojte se do naší soutěže! Soutěž organizuje město Rtyně v Podkrkonoší ve spoIupráci s provozovatelem 
kolektivního systému, společností ASEKOL s. r. o. od 1. prosince 2013 do 9. ledna 2014. 

Jak připravit mobilní telefon k odevzdání? 

- vymažte paměť telefonu 

- vyjměte SIM kartu a paměťovou kartu 

- baterii ponechte v telefonu 

- telefony lze odevzdávat vč. nabíječek 

Kam odevzdat starý mobilní telefon? 

V budově Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, na podatelně úřadu do připraveného 
boxu. Pracovnice na podatelně potvrdí odevzdání mobilního telefonu razítkem na vyplněný soutěžní kupon, 
který bude zařazen do slosování. Jeden telefon = jeden soutěžní kupon. 

Co můžete získat? 

- tři vylosovaní účastníci soutěže obdrží ceny v podobě elektroniky:  

 1. MULTIMEDIÁLNÍ TABLET 

 2. DOTYKOVÝ MOBILNÍ TELEFON 

 3. DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT 

- dalších pět vylosovaných získá drobné upomínkové předměty 

Kontakt pro případné dotazy: 

Městský úřad Rtyně v Podkrkonoší, tel. 499 888 140, e-mail: tajemnik@mestortyne.cz 

Výsledky soutěže budou zveřejněny po ukončení na webových stránkách města www.rtyne.cz a také v 
Nezávislém zpravodaji města Rtyně v Podkrkonoší. Losování cen proběhne 10. ledna 2014 a slavnostní předání 
cen v pondělí 13. ledna 2014. 

Životní prostředí 

Odevzdáním Vašeho mobilního telefonu k recyklaci pomůžete snížit objem skleníkových plynů do ovzduší. 
Například při získávání mědi z vysloužilých mobilů se do ovzduší dostane o téměř 90 % méně skleníkových 
plynů než při její těžbě a následném zpracování, nemluvě o katastrofálních důsledcích těžby na okolí. Třídění a 
recyklace mobilních telefonů a dalších druhů elektrozařízení jsou předpokladem pro uchování zdravého 
životního prostředí. Elektrické přístroje totiž často obsahují látky, které mohou kontaminovat půdu, spodní i 
povrchovou vodu či ovzduší. 

Toxické látky obsažené v mobilním telefonu 

Pokud není mobilní telefon ekologicky zlikvidován, mohou se z něj uvolňovat toxické látky, nikl z baterií, rtuť 
z osvětlovacích trubic pod displejem, bromované zpomalovače hoření nebo další jedovaté látky jako arsen, 
berylium, kadmium a olovo. 
 

mailto:tajemnik@mestortyne.cz
http://www.rtyne.cz/
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BATERIE DO KOŠE NEPATŘÍ! 

Zkusme doma prohledat šuplíky, kolik v nich najdeme vybitých, nepoužívaných baterií? V tuto chvíli se někde 
takto povaluje 38 milionů kusů, což si můžeme představit jako 10 baterií v každé domácnosti. I když bychom 
do odpadkového koše nejspíš nehodili monitor či rtuťový teploměr, jedna či dvě baterie se tam přece snadno 
ztratí. 

Použité baterie a akumulátory, nesprávně vyhazované 
s běžným odpadem, mohou vážně ohrozit životní 
prostředí. Po čase se z nich uvolňují škodlivé látky, 
zejména těžké kovy, které mohou znečistit půdu nebo 
spodní a povrchové vody. Těžké kovy obsažené v bateriích 
mají prokazatelně škodlivý vliv i na lidské zdraví.  

Správným tříděním baterií napomáháme k jejich 
recyklaci, tj. k opětovnému použití. Z vybitých baterií se 
získávají zejména kovy, případně i plasty a další suroviny. 
Čím více vybitých baterií se do recyklačního procesu 
dostane, tím méně přírodních zdrojů je nutno vytěžit k 
výrobě nových. Zdraví nebezpečné materiály, které 
mnohé baterie obsahují, se prostřednictvím recyklace 
podaří zachytit a omezit jejich negativní dopady.  

Zpětný odběr baterií zajišťuje nezisková společnost 
Ecobat s. r. o. prostřednictvím více než 16800 sběrných 
míst, kde můžete své přenosné baterie zdarma odevzdat. 
Z těchto míst baterie putují do centrálního skladu 
v Kladně, kde se pečlivě třídí podle velikosti a chemického složení. V poslední fázi se v recyklačních závodech 
metalurgickými a chemickými procesy oddělí kovové sloučeniny, ze kterých se vyrobí nové výrobky, a to i 
baterie.  

V roce 2012 se společnosti Ecobat podařilo odebrat 921 tun baterií, což je v porovnání s množstvím 
prodaných baterií 29%. 

Jak se můžete i vy aktivně zapojit do sběru a recyklace baterií? Začněte třídit baterie v rámci své domácnosti. 
Využít k tomu můžete šikovnou krabičku ECOCHEESE, která svým designem připomíná ementál a hodí se do 
každého interiéru. Krabičku si můžete vyzvednout na podatelně MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší. Pro zájemce 
bude k vyzvednutí také při prodeji známek na svoz odpadu 2014. Dále je možno si ji objednat zdarma přímo na 
www.ecocheese.cz. Nashromážděné baterie pak můžete bezplatně odevzdat na kterémkoli sběrném místě ve 
Rtyni v Podkrkonoší: 

Prodejna Jednoty  nám. Horníků 779  

Telco spol. s r. o.  Hronovská 204  

sběrný dvůr Rtyně v Podkrkonoší  Na Rovni 849  

Městský úřad Rtyně v Podkrkonoší  Hronovská 431  

venkovní červený kontejner  Hronovská, parkoviště u autobusového nádraží 

Aktuální seznam a více informací najdete na www.ecobat.cz a www.ecocheese.cz.  
 

SILVESTR 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve všechny občany na 

SPOLEČNÉ LOUČENÍ SE STARÝM ROKEM 
31. prosince 2013 od 17.00 hod. na nám. Horníků 

svařené víno, čaj, hudba 
 

http://www.ecocheese.cz/
http://www.ecobat.cz/
http://www.ecocheese.cz/
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TIPY NA VÁNOČNÍ DÁREK: 

Město Rtyně v Podkrkonoší nabízí k prodeji publikace a CD, které mohou být vhodným vánočním dárkem 
pro Vaše blízké: 

Rtyně v proměnách staletí   300,- Kč 

O dolování černého uhlí (V. Jirásek)  120,- Kč 

Rtyně za světových válek (A. Gréc)    40,- Kč 

Tváře Jestřebích hor (J. Veteška)  250,- Kč 

Úpicko tenkrát a dnes (J. Veteška)  198,- Kč 

Ve znamení mlátku a želízka (V. Jirásek) 190,- Kč 

CD Fotografie staré Rtyně     25,- Kč 

CD Rtyně v proměnách času     25,- Kč 

Vše zakoupíte v kanceláři finančního odboru na MěÚ. 
Lada Bartoníčková 

 
 
 

UPOZORNĚNÍ - OMEZENÍ PROVOZU MěÚ V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

O Vánocích budě městský úřad otevřen pondělky 23. a 30. prosince 2013. V pátek 27. prosince a 
v úterý 31. prosince 2013 bude úřad uzavřen. 

LÉKÁRNA RTYNĚ 

Lékárna Rtyně (Hornická ul.) oznamuje, že bude mít ve dnech 6. až 22. ledna 2014 zavřeno. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín:  lékař:    adresa ordinace služby:  telefon: 

7. a 8. 12.  MUDr. Eva Jirásková  Hornická 417, Rtyně v Podkrkonoší 776 589 020 
14. a 15. 12. MUDr. Zdenka Kudlejová Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 826 532 
21. a 22. 12. MUDr. Věra Holubcová Polská 91/14, Trutnov  499 879 116 
24. 12.  MUDr. Táňa Šťovíčková Komenského 821, Trutnov  499 907 260 
25. 12.  MUDr. Ivona Hejzlarová Polská 91/14, Trutnov  499 818 003 
26. 12.  MUDr. Vladimír Hrudík Žižkova 239/16, Trutnov  499 817 592 
28. a 29. 12. MUDr. Petr Bednář  Dr. Hejny 133, Úpice   602 623 210 
1. 1. 2014  MUDr. Milena Brátová zubní ordinace, č.p. 100, Pilníkov 499 898 125 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická 
klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci 
- zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2014 

Svozové varianty pro popelnice 110 a 120 litrů:  

 červená známka  52 svozů ročně svoz každý týden  2340,- Kč 

 žlutá známka  26 svozů ročně svoz 1x za 2 týdny  1170,- Kč 

 modrá známka 13 svozů ročně svoz 1x za 4 týdny    640,- Kč 
 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SKLÁDKA POD HALDOU               www.skladkartyne.cz 
 

 

http://www.skladkartyne.cz/
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Svozy můžete doplnit zakoupením jednorázového žetonu nebo zakoupením svozového pytle (55,-Kč s DPH, 
vydává se na MěÚ nebo na skládce). 

  Kontejnery 1100 litrů: 

 červená známka 52 svozů ročně svoz každý týden  11180,-Kč s DPH 

 žlutá známka  26 svozů ročně svoz 1x za 2 týdny     5590,-Kč s DPH 

Známky budou vydávány proti zaplacení svozu na rok 2014 pracovníky  společnosti  SKLÁDKA POD HALDOU 
s. r. o. na MěÚ (kancelář v přízemí vzadu) ve dnech: 

pondělí 13. ledna 2014 9.00 - 17.00 hod. 

středa 15. ledna 2014 9.00 - 17.00 hod. 

pondělí 20. ledna 2014 9.00 - 17.00 hod. 

Ostatní dny mezi 2. až 24. lednem 2014 od 8 do 15.30 hod. v odbavovací kanceláři na skládce odpadů. 

UPOZORNĚNÍ 

Po dobu zimních měsíců od 1. 12. 2013 do 28. 2. 2014 bude skládka a sběrný dvůr o sobotách uzavřen. 

Prodej vánočních stromků (smrčky a borovice) bude zahájen od 9. prosince 2013 do vyprodání zásob. 

Přeji všem občanům Rtyně spokojené vánoční svátky a do roku 2014 zdraví, štěstí a pohodu. 
Pěkný František 

 
 
 

FIRMĚ SAAR GUMMI SE DAŘÍ 

Před nedávnem byla dokončena stavba mísírny směsí. V současné době probíhá instalace technologií a 
odlaďování segmentů linek. Zahájení provozu mísírny je plánováno na 6. ledna 2014. S otevřením mísírny 
souvisí i probíhající výběrová řízení na klíčové technické pozice, které jsou zveřejněny na webových stránkách 
společnosti Saar Gummi.  

Převzetím konkurenční výroby došlo ke zvýšení objemu výroby těsnění pro modely vozů VW Up!, Škoda 
Citigo a Seat Mii. Daří se i u připravovaných modelů pro vozy Mercedes a v nejvyšší modelové řadě vozů BMW. 

Společnost Saar Gummi splnila také 
všechny podmínky pro přidělení prestižního 
ocenění Q1 od společnosti Ford Motor 
Company. Ocenění Q1 je udělováno 
dodavatelům Fordu, kteří dosáhli stabilní 
úrovně kvality uspokojování zákazníků 
splněním požadavků výrobců aut na řízení 
kvality, dodávek a materiálů.  

Jelikož na trhu práce je dlouhodobě 
nedostatek technických odborníků, zahajuje 
společnost Saar Gummi intenzivní 
spolupráci se školami, které mají blízko 
k jejímu zaměření. Za účelem výchovy svých 

potenciálních zaměstnanců bude společnost realizovat odborné praxe, exkurze a nabídne diplomové práce 
pro studenty technických škol. Ti nejlepší pak mají šanci získat v budoucnu perspektivní uplatnění u stabilní a 
rozvíjející se společnosti. Na konci listopadu se zástupci společnosti zúčastní Studentské vědecké konference 
na VŠCHT v Praze a začátkem prosince Veletrhu pracovních příležitostí na Technické univerzitě v Liberci. 

Vedení firmy by chtělo touto cestou poděkovat všem svým zaměstnancům za jejich obětavé celoroční úsilí, 
které vedlo k dosažení velmi dobrých výsledků společnosti a popřát jim klidné prožití svátků vánočních, hodně 
zdraví a úspěchů v nadcházejícím roce 2014.          Ing. Marie Jirková, personální odd. 

SAAR GUMMI 
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VÝTVARNÁ DÍLNA PRO SENIORY 

Pečovatelská služba uspořádala dne 20. 11. 2013 podzimní výtvarné odpoledne pro seniory. Tentokrát jsme 
znovu objevily téměř zapomenutou techniku plstění, 
která nyní začíná být populární. Vyrobily jsme si 
touto technikou malou podložku pod hrneček. 

Dalším výrobkem byl smaltovaný šperk, jehož 
výroba nešla nijak ovlivnit. Sypáním jsme na skleněný 
podklad nanášely barvu a poté celý výrobek zapekly 
nad plamenem svíčky. Teplotou se barvy slily a 
vznikly zajímavé obrazce. Každá účastnice si poté 
výrobky odnesla domů. 

Činnost pečovatelské služby v roce 2013 byla 
podpořena dotacemi MPSV a Královéhradeckého 
kraje. 

 Bc. Mirka Janků a Petra Slavíčková, pečovatelky 
 

 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V PROSINCI 2013: 

Marie Vtípilová 

Věra Kozáková 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naším drahým Janem Kokešem, zvláště pak panu starostovi Zdeňku 
Špringrovi za jeho slova na rozloučenou.              zarmoucená rodina 

Děkuji Městu Rtyně v Podkrkonoší - jeho zástupcům Mgr. H. Vondráčkové, ředitelce školy, a panu Fišerovi - 
za milou návštěvu a dárek při příležitosti mých 92. narozenin.           Ing. Miroslav Hájek 

Děkuji představitelům  Města Rtyně v Podkrkonoší za návštěvu, dary a blahopřání k narozeninám. Využívám i 
příležitosti poděkovat za přání a dary spolupracovníkům z VUD i ostatním milým přátelům. Skutečná radost z 
dlouhého života se tvoří s dobrými přáteli kolem sebe, a pak život je to, co vydržíme.           Bohuslav Machek 

Chtěl bych touto cestou poděkovat paní Markétě Zahradníkové, člence občanského sdružení Genealogie 
rtyňsko-svatoňovické společnosti, za její příspěvky. Po celý tento rok zásobovala redakci našeho zpravodaje 
zajímavými informacemi z historie našeho města, které vycházely v rubrice Z historie Rtyně… pod názvem 
Občanský rok. Prosincový příspěvek je poslední, teď už ji čekají příjemné povinnosti. Ještě jednou děkuji a přeji 
hodně zdraví a štěstí.          Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 
 
 
 

OBČANSKÝ ROK - PROSINEC 

Prosinec je podle gregoriánského kalendáře dvanáctý a poslední měsíc v roce. Prosinec začíná stejným dnem 
v týdnu jako září. V římském kalendáři byl prosinec desátým měsícem, proto se v jiných jazycích jmenuje 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

Z HISTORIE RTYNĚ… 
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december (decem = deset). Český název prosinec pochází pravděpodobně od slova prosiněti (problesknout) – 
slunce již jen občas probleskne mezi mraky. Může ale být i odvozen od slova prase, jelikož tento měsíc je 
časem zabíjaček, či odvozený od slova prosit v souvislosti s vánočním koledováním. 

Pokud je 29., 30. nebo 31. prosince pondělí, budou připočítány tyto dny k prvnímu týdnu příštího roku. Pak 
končí poslední týden v roce společně s poslední nedělí v prosinci. Takový rok má vždy 52 kalendářních týdnů. 

Dne 6. prosince štědrý světec Mikuláš. V předvečer tohoto svátku chodí Mikuláš, někdy s andělem a čertem. 
V minulosti hodné děti obdaroval jablky, ořechy, cukrovinkami, případně hračkami. Neposlušné děti přetáhnul 
metlou. 

Dne 8. prosince je zasvěcený svátku Neposkvrněného početí Panny Marie. 

Dne 13. prosince má svátek Lucie, která dle průpovídky noci upije, ale dne nepřidá. 

Dne 24. prosince je Adama a Evy, nejradostnější den pro děti. Štědrovečerní večer byl slavnostní i u těch 
nejchudších. Bývaly chlupaté knedlíky s houbami, káva nebo čaj s vánočkou, nějaké čajové pečivo, ořechy, 
jablka, závin, někdy křížaly, sušené švestky. Od každého jídla se trochu nechalo dobytku. Skořápky z ořechů se 
následujícího dne nasypaly k ovocným stromům. Štědrovečerní večeři předcházela samozřejmě modlitba. 
K žádnému jinému dni se nevztahuje tolik průpovídek a zvyků, jako k Štědrému dni:  Světlé Vánoce, tmavé 
stodoly, čili dobrá úroda v příštím roce. Zelené Vánoce, bílé Velikonoce. Překrajovala se jablka napříč, 
zpravidla se objevila hvězda. Děvčata nechala roztavit kousek olova, načež je dala do nádoby s vodou a z tvaru 
slitého kovu usuzovala budoucnost. Tady ovšem měla fantazie široké pole působnosti. Děvčata klepala 
s plotem, a z které strany se ozval pes, z té měl přijít ženich. Nebo sebrala potmě náruč polínek, byl-li jejich 
počet sudý, vdají se do roka. Také házela přes hlavu pantofel, což také mělo vliv, zda se během roku provdají, 
nebo ne. Téměř až do první světové války se zdobily pouze smrkové nebo jedlové větve, až poté stromky. 
Význam dárků byl jiný než je tomu nyní. Vánoční dárek pomáhal upevňovat vzájemné vztahy, prostřednictvím 
daru lidé věřili, že dávají část sebe sama. Jednalo se o dárky drobné, často vlastnoručně vyrobené, které 
s charakterem dnešní nadílky mají pramálo společného. Mladým lidem se nadělovala jablka jako symbol zdraví 
a síly. Ořechy a s nimi příslib moudrosti a zralosti a sladké perníčky vyjadřující radost a slast z mládí. Dospělí si 
věnovali převážně víno, sladkosti a ovoce, které symbolizovaly sladký život. 

Ježíšek je českou doménou, ve světě rozdávají dárky převážně staří, vousatí dědečkové. Např. ve Francii 
Papa Noell, ve Finsku Velký Ukko, v Holandsku Mikuláš, ve Švédsku Jultomten, v Rusku děda Mráz, v 
anglosaských zemích Santa Claus. 

Někteří staří hospodáři pozorovali oblohu a počasí od Božího hodu vánočního do Tří králů a podle toho 
usuzovali, jaké bude v příštím roce počasí. Každý den značil počasí pro příslušný měsíc, snad každá hodina byla 
směrodatná. 

Na Hod boží vánoční, jak se říkalo na Vánoční velkou neděli, byly tři mše, a to půlnoční o půlnoci z 24. na 25. 
prosince, ranní asi v 8 hodin ráno a velká v 10 hodin. 

Dne 26. prosince, na Štěpána, bývala koleda. Na Štěpána se pilo na novou krev. 

Dne 31. prosince, na Silvestra, končí rok. Odpoledne bylo slavnostní požehnání, zpívalo se „Te Deum“ 
poděkování Bohu, že se rok přečkal.        Markéta Zahradníková 
 
 
 

RTYŇSKÁ KAPLIČKA 

Města a městečka, pokud mají to štěstí, že kolem nich jsou rozmístěny vršky a kopce, obvykle mívají na 
některém z nich romantické místo širokého rozhledu. A když ne, tak nepohrdnou vysokou radniční věží nebo 
přímo rozhlednou. Každý Rtyňan ví, že kolem jeho bydliště je takových míst nepočítaně. A přece jedno jediné 
je něčím zvláštní, jedinečné, nepostrádající genius loci. Bod, z něhož obhlédne celé město, malebně se 
rozprostírající v široké pánvi, v popředí s dominantou kostelní zvonice a na obzoru s hradbou Jestřebích hor a 
naproti lesnatými návršími nad řekou Úpou, s Čertovým kopcem uprostřed a panoramatem Krkonoš vzadu. 
Leží na turisticky značené cestě na spojnici vedoucí do Lhoty u Červeného Kostelce a je tudíž hojně turisticky 

NÁZORY, DOTAZY, ODPOVĚDI… 
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frekventované. Navíc přítomnost kapličky a dřevěné lavice se stolkem romantické místo symbolicky 
předurčuje k malému pozastavení či posezení. 

Bohužel o tomto koutu rtyňského okolí můžeme mluvit už jen v minulém čase. Je jistě chvályhodné, že tak 
pěkná lokalita posloužila k výstavbě rodinných domků. Postačilo by však, kdyby jediná kritická parcela nebo 
dvě zůstaly neobsazeny. Člověku, který půjde kolem, se okamžitě vnukne myšlenka, že necitlivé rozhodnutí 
zastavět kompletně celou louku bylo učiněno od stolu, bez ohledu na zvláštnosti daného prostředí, bez 
vědomí, že každý jedinečný prvek ve městě nebo v přírodě má svou nevyčíslitelnou hodnotu. 

Ale netruchleme. Nabízí se řešení. Tak jako se na místě zbourané stavby sešlé věkem vystaví cedulka 
s informací o zbořeném objektu, v tomto případě je možné napsat: ZDE STÁVALO MÍSTO ŠIROKÉHO 
ROZHLEDU.                      Miloš Krmášek, Náchod 
 
 
 

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE CÍRKVE ČS. HUSITSKÉ VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 
 

  8. 12.   8.30 hod. Adventní bohoslužba s vystoupením Divadla Rtyně 
15. 12. 16.00 hod. Adventní bohoslužba na Bohdašíně 
24. 12. 21.30 hod. Štědrý večer - bohoslužba (hudební doprovod T. Bartoníček a A. Vlk) 
25. 12.   8.30 hod. Hod Boží vánoční - bohoslužba 
29. 12.   8.30 hod. Rodiny Páně - bohoslužba                Srdečně zve rada starších CČSH  

 
 

HRAVÉ DOPOLEDNE SE STAVEBNICÍ „GEOMAG“ 

Dne 20. listopadu 2013 k nám přijela paní Balvínová, která dětem přivezla zajímavou hru Geomag. Děti měly 
možnost si s hrou do sytnosti pohrát. Na výběr měly z různých barev, tvarů, výplní a mohly stavět dle své 
fantazie, či podle plánku. Dětem se hravé dopoledne s Geomagem velmi líbilo a moc si to užily. Za rok se na 
hru budeme opět těšit. Vstupné na tuto akci bylo uhrazeno ze sběru papíru. Rodičům a dětem, které se 
zapojily, moc děkujeme.          Kristýna Pidaná 

NÁVŠTĚVA U POHÁDKY 

Třída Kačenek si v pátek 22. listopadu 2013 
domluvila schůzku s pohádkou. Ptáte se, kde? No kde 
jinde, než v pohádkovém světě - v knihovně. Po 
přivítání paní Sehnalovou jsme se pustili do plnění 
různých úkolů. Děti dle obrázků poznávaly pohádkové 
postavy, název pohádky či určovaly, která postava 
bydlí v nakresleném domečku. Samozřejmě, že došlo i 
na čtenou pohádku a na prohlížení ilustrací v knihách. 
Děti jako poděkování nakonec zarecitovaly básničku o 
čarodějovi. A do školky jsme si vypůjčili několik 
pohádkových knížek.    Pavlína Hrušková 

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

…BIM BAM, BIM BAM, ZNÍ Z VĚŽÍ A SNĚŽÍ, BIM BAM, BIM BAM, UŽ VÁNOČNÍ NASTÁVÁ ČAS… 

Přípravy na Vánoce prostě vrcholí i v mateřské škole. A ptáte se, na co se těšíme? Po tradičních besídkách ve 
všech třídách s velkým očekáváním přivítáme Mikuláše, anděla a čerta, uvidíme, jaká bude letošní mikulášská 
nadílka. Děti si v jednotlivých třídách upečou cukroví a perníčky, vyrobí dárečky pro rodiče a vystrojí vánoční 
stromečky. Ale než Ježíšek opravdu přiletí, budou si děti společně vyprávět o době adventní, o časech 
minulých, o zvycích a tradicích a s každou další zapálenou svíčkou na adventním věnci poznají, že brzy nastane 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ 
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den, na který čekají. Ještě povzbudí své starší kamarády potleskem na akademii TŠ Bonifác, navštíví a obdarují 
seniory v Klubu důchodců a potom… Potom už opravdu bude slavnostní vánoční nadílka kolem rozsvíceného 
vánočního stromečku, kde určitě najdou spoustu nových her k obohacení jejich pobytu v MŠ. Zpěvem koled 
Ježíškovi poděkují a budou si užívat svůj bezstarostný dětský svět.               Monika Baťková  

První adventní nedělí 1. prosince nastává krásné předvánoční období, na které se těší především děti. Říká 
se, že Vánoce jsou svátky dětské radosti. Kouzlo 
Vánoc však dýchne nejen na děti, ale i na nás 
„dospěláky“. Adventní čas utíká rychle a 
nastanou skutečné Vánoce. K těmto svátkům 
bychom chtěli popřát dětem, rodičům a 
spoluobčanům splnění všech přání a v roce 2014 
hlavně pevné zdraví.  

za kolektiv zaměstnanců Mgr. Zdeňka Jirková, 
ředitelka MŠ    

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme rodičům Pavlíka a Vašíka, manželům 
Semerákovým, za dřevěný zahradní domeček. 
Hned, jak byl umístěn na zahradě, jsme 
vyzkoušely, jak se v něm bude bydlet.  

děti z mateřské školy 
 
 
 

PROJEKT ZDRAVÁ PĚTKA 

V listopadu se žáci prvního stupně zúčastnili výchovného programu „Škola zdravé pětky“. 
Pod vedením lektorky Michaely Ječmínkové se seznámili s pěti základními zásadami zdravého 
stravování. Na každé téma byl připraven soutěžní úkol, který plnili žáci ve skupinách. Na závěr 
si připravili zdravou svačinku, na které si pochutnali.     Mgr. Yveta Najmanová 

EVROPA A SVĚT V 6. A 9. TŘÍDÁCH 

Žáci devátých tříd naší školy se zapojili do projektu „Aktivní stáří očima dětí“, který proběhl v listopadu 
v rámci výuky v předmětu Evropa a svět. Letos si žáci připravili plakáty s fotografiemi, obrázky a popisem 
činnosti lidí, kteří jsou i ve stáří aktivní, zapojují se do dění města, věnují se svým koníčkům, svými radami a 
nápady pomáhají mladší generaci, sportují, zpívají a v očích dětí jsou skutečnými vzory. 

Velice nás potěšilo, že většina žáků popisovala aktivní život svých prarodičů a blízkých příbuzných. Další 
věnovali svoje práce sousedům a známým. Objevily se i plakáty známých osobností ve sportu, politice i 
kultuře. 

V současné době připravujeme na Evropě řadu zajímavých představení, scének, divadel a prezentací o 
Vánocích. Seznamujeme se s kulturními tradicemi našich sousedů, etnických skupin žijících v České republice a 
oslavou Vánoc u nás doma.                   Yvona Machačová 

SBĚR BYLIN 

V měsíci říjnu jsme vyhodnotili sběr léčivých bylin za školní rok 2012 - 2013. Celkem 88 žáků naší školy 
odevzdalo byliny za 3451,- Kč. Ti, kteří odevzdali alespoň za 40 korun, obdrželi drobný dárek. 

Nejpilnějšími byli: Karolína Térová (2. tř., 218,- Kč), Rostislav Verner ( 7. tř., 198,- Kč), Vít Hejna (3. tř., 171,- 
Kč), Jakub Klusáček  (5. tř., 122,- Kč), Jitka Vernerová (9. tř., 119,- Kč), Andrea Hanousková (1. A, 118,- Kč), 
Karolína Kavanová (5. tř., 117,- Kč), Lukáš Romančák (6. tř., 104,- Kč), Lukáš Junek (1. A, 104,- Kč), Sabina 
Kožešníková (4. tř., 102,- Kč) 

Všem zúčastněným žákům patří velké poděkování. O využití získaných peněz spolurozhodují žáci školy 
prostřednictvím Žákovského parlamentu.           Mgr. Jana Peterková 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD 

Zápis budoucích prvňáčků se bude konat dne 23. ledna 2014 od 14.00 hod. do 18.00 hod. v budově školy na 
náměstí. 

ŠKOLNÍ SPORT - 2. STUPEŇ 

Mladší žáci a žákyně absolvovali Okresní kolo florbalu ve Dvoře Králové nad Labem. Chlapci v základní 
skupině porazili Gymnázium Trutnov, remízovali se Strží a prohráli se ZŠ Mládežnická. Na postup do semifinále 
to však nestačilo. Obsadili dělené 5. místo. Dívkám výhra nad ZŠ Vrchlabí, remíza se ZŠ Podharť a prohra se ZŠ 
Mládežnická stačila na postup do další části turnaje. V boji o 3. místo dívky podlehly ZŠ R. Frimla a obsadily 
konečné 4. místo. Děkujeme žákům za bojovnost a reprezentaci školy.        Tělocvikáři ZŠ  

HALOVÁ KOPANÁ - OKRSKOVÉ KOLO 

V úterý 19. listopadu 2013 se žáci naší školy zúčastnili tradičního turnaje škol okrsku Úpicko v halové kopané. 
V kategorii mladších žáků se nám letos sešla dobrá sestava a po florbalu chlapci potvrdili i v kopané, že nemají 
momentálně konkurenci v blízkém okolí. Celkem pohodově zvítězili a postoupili do okresního kola, které se 
bude v měsíci prosinci konat v Trutnově. Naši školu reprezentovali Patrik Kubeček, Lukáš Kašpar, Pavel Středa, 
Matěj Jirousek, Petr Vlach, Filip Novotný, Michal Novotný a Lukáš Romančák. Všem jmenovaným patří 
poděkování za vzornou reprezentaci školy a města.           Ing. R. Dufka 

POZVÁNKA NA AVENTNÍ ODPOLEDNE VE ŠKOLE 

Stalo se již tradicí, že se setkáváme s rodiči, s dětmi i s dalšími přáteli naší školy v tomto předvánočním 
období. Prožití příjemného odpoledne je v čase vánočního shonu vždy potřebnou relaxací a zastavením se. 
Letos je toto adventní setkání připraveno v prostorách nové školy a školní jídelny ve středu 4. prosince 2013 
od 14 hodin.                      Mgr. Hana Vondráčková 

Zaměstnanci školy přejí dětem, rodičům i široké veřejnosti klidné a krásné prožití vánočních svátků 
a v novém roce hodně zdraví, štěstí, pohody a úspěchů. 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás v době předvánočního shonu pozval na vánoční show plnou scének, hudby, tance a 
zábavy. V tomto čase, kdy se již všichni chystáme na Vánoce, pečeme cukroví, uklízíme naše útulné  příbytky a 
sháníme dárky na obdarování svých bližních, zastavte spěch a přijďte se podívat na vystoupení, které pro Vás 
připravili členové občanského sdružení DIVADLO RTYNĚ.   

Právě ve chvílích, kdy čtete tyto řádky, probíhají zkoušky rtyňských divadelníků a dolaďují se detaily na toto 
vystoupení. Všichni herci včetně režisérky věnují maximální úsilí pro pobavení druhých a samozřejmě se těší 
na publikum, které je vždy skvělé. Pokud Vám to čas umožní, jste srdečně zváni nejen do hlediště, ale i na 

DIVADLO RTYNĚ           www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
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jeviště. Zkuste na pár minut vyjít ze všedních a každodenních starostí, uvolnit mysl a ponořit se do herecké, 
hudební a improvizační nálady. Pustit do žil novou krev, rozesmát své tváře a rozsvítit svá očka. Nemalé 
překvapení závěrem čeká nejen vystupující, ale i diváky.  To vše a možná ještě více chystá divadelní spolek. 
Kdy, kde a v kolik? V sobotu 14. prosince 2013 od 16.00 hod. v místním kině ve Rtyni v Podkrkonoší. 

Dále jsou stále do divadelního souboru zváni  všichni (nejen děti a mládež), kteří nemají ostych před 
druhými, vládnou výřečností, projevem, pohybem a v neposlední řadě trochu exhibicionismem. Rádi Vás 
uvítáme! Scházíme se každou středu od 15.30 hod. v kině na Rychtě.               Luboš Vlk 

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ SHOW 
Občanské sdružení Divadlo Rtyně 

Vás srdečně zve na 

VÁNOČNÍ SHOW 
14. prosince 2013 v 16.00 hod. - Kino na Rychtě 

Divadlo, zpěv, tanec, scénky, Krevety show… 

Hlavním hostem večera bude písničkář JIŘÍ HURYCH 

vstupné dobrovolné 
 
 
 

RTYŇSKÝ HUDEBNÍ FESTIVAL 2013 ROZEZNĚL SPORTOVNÍ HALU 

Sportovní hala Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší se v sobotu 2. listopadu 2013 rozezněla 
melodiemi pestrých hudebních žánrů na Rtyňském hudebním festivalu 2013.  

Festival zahájil zahraniční host, Mládežnický orchestr z německého města Görlitz s mažoretkami ze rtyňské 
Taneční školy Bonifác, která s orchestrem spolupracuje již 12 let. Následoval dixieland Black Buřiňos z Týniště 
nad Orlicí, jehož členové jsou nejen skvělými mladými muzikanty, ale také showmany, diváky tedy u svého 
vystoupení výborně pobavili. Skvělý hudební zážitek nabídla jedna z prvních a nejúspěšnějších folkových 
skupin Spirituál Kvintet, která v listopadu zahájila svoji již 54. sezónu, řada jejich písní zlidověla.  

Velký aplaus od diváků sklidilo vystoupení 
domácího Big Bandu ZŠ a ZUŠ Rtyně v P. pod 
vedením MgA. Leoše Nývlta. Mladí hudebníci 
představili nové skladby v moderním 
swingovém rytmu a přizvali si i speciálního 
hosta, sólovou a muzikálovou zpěvačku, 
rodačku ze Rtyně, Kamilu Nývltovou. 

Ta vydala v těchto dnech své zbrusu nové 
CD „Vánoční dárek“, které obsahuje krásné 
vánoční písně i duety se zpěvačkou Lucií 
Bílou a zpěvákem Marianem Vojtkem. Album 
přímo na jevišti pokřtili starosta města 
Trutnov Mgr. Ivan Adamec a starosta města 

Rtyně v P. Zdeněk Špringr. Oba vyjádřili potěšení, že Kamila ve svém nabitém programu přijala pozvání 
zazpívat si s Big Bandem a pro první křest nového CD si vybrala právě Rtyni. V polovině listopadu pokřtila 
Kamila album podruhé, a to ve vydavatelství Bontonland v Praze za účasti zpěvačky Lucie Bílé. 

Po křtu zaplněnou sportovní halu rozezpívala a roztančila melodiemi z 60. let kapela Brouci Band - absolutní 
špička na poli Beatles revivalových skupin, která má za sebou více než 800 úspěšných koncertů nejen v Česku a 
na Slovensku, ale i v Evropě. Na závěr se představila rtyňská britpopová skupina mladých muzikantů s názvem 
Red Rain.  
 
 

TŠ BONIFÁC, o. s.              www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
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Festival obohatily svým vystoupením mažoretky ze Střediska volného času Trutnov a tanečnice z TŠ Bonifác. 
Večerem provázel moderátor Českého rozhlasu Hradec Králové Jakub Schmidt.  Akci pořádala agentura Art 
Presto s. r. o. ve spolupráci s TŠ Bonifác o. s. 

TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ TANEČNÍ AKADEMIE 

Taneční škola Bonifác Vás srdečně zve na tradiční předvánoční akademii 

TANEČNÍ RADOVÁNKY 
čtvrtek 12. a pátek 13. prosince 2013 od 17.00 hod. - kino Rtyně v Podkrkonoší 

Představí se Vám malí i velcí tanečníci s vystoupeními: 
Grónská písnička, Duchařská, Mickey Mouse, Letušky, POM POMY, Barbie, Zombie, Oldies, Sestry v akci... 

Vstupné: 50,- Kč - předprodej v Bonihausu (Po, St, Čt 16 - 18 hod) 

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ 

Dovolte nám, abychom Vám jménem občanského sdružení TŠ Bonifác popřáli krásné, klidné a kouzelné 
svátky vánoční a do nového kalendářního roku 2014 hodně zdraví, elánu a plno malých i velkých úspěchů, jak 
v osobním tak profesním životě. Děkujeme všem partnerům, Městu Rtyně v Podkrkonoší, rodičům a přátelům 
za podporu, díky níž můžeme realizovat projekty jak pro děti, tak pro širokou veřejnost!. 

Vedoucí a lektorky TŠ Bonifác 
 
 
 

PŘESPÁNÍ LIŠÁKŮ V KLUBOVNĚ 

O víkendu 8. - 9. 11. měla naše družina Lišáků jet na akci s názvem Skauti pomáhají Josefovu. 
Protože počet účastníku přesáhl ubytovací kapacitu, uspořádali jsme naše přespání v klubovně 
ve Rtyni. Sraz byl v 19 hodin na Žabárně. Všem členům byly hned na začátku zabaveny dobroty, 
které později sloužily jako odměny. Večer se odehrával v duchu nočních her se svíčkami a baterkami. Na 
hřbitově, u našeho předchůdce Zdeňka Janků, každý zanechal svoji svíčku. Celý večer, tedy noc, vyvrcholila 
noční stezkou odvahy. Odvaha přeživších byla prokázána podpisem listiny uprostřed lesa. Pouze dva členové 
se ztratili. Celou noc nám zpříjemňoval oheň v opraveném krbu. Troufám si říct, že jsme po dlouhých 
desetiletích byli první družina, které se oheň v krbu stal dobrým společníkem, tak jak by to mělo být. Za opravu 
vděčíme našim starším členům a za bezplatné rady panu Kuryanovi ze Rtyně. Přespání se vyvedlo, skoro nikdo 
nespal.                     Stanislav Řezníček 

VIII. SKAUTSKÝ PLES 

Plný parket tanečníků, bohatá tombola, 
kapely HF Band a Imrwere se svým skvělým 
repertoárem, předtančení taneční skupiny 
Ballare a mažoretek ZUŠ A. M. Buxton Úpice - 
to vše a mnoho dalšího zažil již 8. Skautský ples 
ve Rtyni, který se uskutečnil 23. listopadu 2013. 
Plesu předcházely sice velké přípravy a 
plánování maličkostí do detailu, naší odměnou 
však byl naplněný sál spokojených návštěvníků, 
čehož si vážíme a za účast děkujeme. Nesmíme 
opomenout poděkovat sponzorům plesu, kteří 
se zasloužili o krásnou tombolu. Těšíme se na 
další ročníky a Vaši přízeň. Foto a seznam 
sponzorů naleznete na www.skaut-rtyne.cz 

Petra Ilchmannová 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.cz/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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PŘIVÁŽÍME BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

Adventní čas již přichází a s ním i plamínek pohody, štěstí a radosti - Betlémské světlo. Do 
České republiky ho z Vídně dopraví brněnští skauti. O týden později, tedy 21. prosince 2013, 
bude plamínek rozvážen po celé republice. I my Vám ho přivezeme do Rtyně, o jeho cestě Vás 
budeme informovat na webových stránkách. Převzetí proběhne i na Štědrý den při koledách 
Koletovy hudby na Rychtě ve 22.00 hod.           Petra Ilchmannová 
 

 
 

Koletova hornická hudba má před sebou mimořádný rok, ve kterém oslaví úctyhodných 150 
let nepřetržité činnosti. Kapela se rozhodla slavit toto výročí společně se svými příznivci a 
posluchači, a to po celý rok 2014. 

V únoru se proto proto můžete těšit na Hudební ples s opravdovou lahůdkou - k tanci a 
poslechu zahraje velký taneční orchestr RK Band Rudolfa Koudelky! Na duben připravujeme 
slavnostní koncert se zajímavými hosty a v květnu se budeme podílet na jubilejním 50. festivalu Koletova 
Rtyně, na kterém přivítáme legendární Moravanku. Na podzim Vám nabídneme návštěvu výstavy k historii 

orchestru a jubilejní rok zakončíme tradičním 
Adventním koncertem, opět se zajímavými hosty. 

Oslavu našeho významného výročí jsme však 
zahájili již nyní, a to vydáním nástěnného 
kalendáře na rok 2014. Fotografie na něm 
zveřejněné jsou především z archivu Oldřicha 
Bráta, ty současné pořídili Jiří Flídr a Pavel 
Ilchmann mladší. Všem pánům tímto moc 
děkujeme a široké veřejnosti nabízíme kalendáře 
za cenu 100,- Kč. Prodejní místa jsou na pokladně 
MěÚ, v knihovně a v cukrárně na nám. Horníků. 
Jejich nákupem podpoříte činnost kapely, aby pro 
Vás i nadále mohla připravovat příjemné chvíle a 
nevšední zážitky.    Michal Vlček (foto: Pavel Ilchmann) 

KOLEDY 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA HRAJE VÁNOČNÍ KOLEDY 
24. prosince 2013 od 22.00 hod. na nádvoří Rychty 

prodej teplé medoviny 

předávání světla z Betléma - nezapomeňte si svíčku nebo lucerničku 
 
 
 
 

SDH Rtyně v Podkrkonoší pořádá a zároveň zve na šestnácté 

MIKULÁŠSKÉ HASIČSKÉ KLÁNÍ 
PRO MLADÉ HASIČE 

sobota 7. prosince 2013 od 9.00 hod. v Orlovně 

Soutěž navštíví Mikuláš s čertem a bohatou nadílkou pro děti. 

Soutěž probíhá za podpory Svazku obcí Jestřebí hory.  

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ             www.hasici.rtyne.com 
 

http://www.koletovka.cz/
http://www.hasici.rtyne.com/
http://www.google.cz/imgres?q=hasi%C4%8Di&um=1&hl=cs&sa=X&rlz=1R2ADFA_csCZ421&biw=1024&bih=567&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=J2OfUQ6Oy-V8WM:&imgrefurl=http://skolkamcely.blog.cz/&docid=79sSfhtZIm3FkM&imgurl=http://nd01.jxs.cz/259/404/f1c0011975_43108701_o2.png&w=350&h=381&ei=7r7KTsayIqfb4QStr_VW&zoom=1
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Sousedský spolek Špičkaři ve Rtyni v Podkrkonoší 

zve všechny sousedy, Rtyňáky i přespolní 

na 

VÁNOČNÍ VÝSTAVU 
v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 

10. až 15. prosince 2013 

Otevřeno:  
Út - Pá  13 - 17 hod. So, Ne   9 - 17 hod. 

Pro skupiny po dohodě i mimo tuto dobu (tel. č.: 728 541 351). 

Zahájení výstavy proběhne v úterý 10. prosince 2013 v 13.00 hod. 

V sobotu 14. prosince 2013 v 13.00 hod. vystoupí Divadlo Rtyně pod vedením Evy Vlkové. 

Během výstavy prodej drobných dekoračních a dárkových výrobků. 

vstupné dobrovolné 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Morgan, Marlo: Poselství z věčnosti – 2. díl 
 Osudy australských dvojčat, která byla odebrána matce. Volně navazuje na 

bestseller Poselství od protinožců. 
Görtemaker, Heike, B.: Eva Braunová – život s Hitlerem 
 Životopis Evy Braunové. 
Fröhling, Ulla: Ukradený život 
 Skutečný příběh dívky, která byla léta týraná a ponižovaná. 
Jordan, Ricarda: Dědictví Lauensteinů 
 Historický román ze 12. stol. 
Pešek, Miloš: Zachraň svůj život 
 Principy nemocí a uzdravování. 
Berg, Ellen: Jak ty mně, tak já tobě 
 Humoristický román o manželství a nevěře. 
Fitzgerald, Penelope: Na vodě 
 Společenský román, který se odehrává na hausbótu. 
Fiorato, Marina: Dcera Sieny 
 Historický román z Itálie 18. stol. 
Kinski, Pola: Zraněné dětství 
 Skutečný příběh zneužívané dívky. 
Grisham, John: Podfuk 
 Thriller z právnického prostředí. 
Pulkkinen, Riikka: Zapomenuté šaty 
 Román o rodinných vztazích. 
Klimečková, Jana: Chlebani 
 Vesnický román. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

ŠPIČKAŘI                www.spickari.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.spickari.cz/
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Rudiš, Jaroslav: Národní třída 
 Společenská novela. 
Devátá, Ivanka: Jak jsem se zbláznila 
 Nový humoristický román oblíbené spisovatelky. 
Katalpa, Jakuba: Němci 
 Český společenský román z 20. stol. 
Matthews, Carole: Letní snění 
 Příběh ženy, která musí skloubit práci návrhářky kabelek s péčí o rodinu. 
March, Mia: Můj život, moje rodina a Meryl Streepová 
 Příběh tří žen, které se znovu snaží najít cestu jedna k druhé. 
Fielding, Joy: Potok stínů 
 Nesourodá pětice lidí nedobrovolně prožívá konec týdne v horách. 
Pancol, Katherine: Pomalý valčík želviček – 2. díl 
 Veverky z centrál parku bývají v pondělí smutné – 3. díl 

Rodinná sága s podivnými zápletkami navazuje na úspěšný román Žluté oči 
krokodýlů. 

Ruiz, Miguel: Hlas poznání 
 Toltécká kniha moudrosti – cesta vnitřního míru. 
Andrews, Andy: Ten, který si všímal 
 Psychologický román. 
Jakoubková, Alena: Darovanému manželovi na zuby nekoukej 
 Psychologický román. 
Aiken, Joan: Schovanka Eliza 
 Volné pokračování románu Rozum a cit od Jane Austenové. 
Stoessinger, Caroline: Století moudrosti 
 Životopis Alice Herzové-Sommerové, uznávané koncertní klavíristky, která 

přežila holocaust. 
Machková, Eva: Projekty dramatické výchovy pro starší školní věk 
 Inspirace týkající se zdrojů látek a metodiky, rozsahu a možností uplatnění 

dramatiky v praxi. 
Beranová, Zuzana: Všechny vůně Afriky 
 Dobrodružný román plný magie, nebezpečí, černého humoru. 
Cubeca, Karel: Zlato Afriky 
 Volné pokračování dobrodružného románu z Afriky. 
Cubeca, Karel: Zlatá skrýš 
 Volné pokračování dobrodružného románu z Afriky. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

Letošní v pořadí už 15. ročník festivalu Den poezie se konal od 10. do 25. listopadu 2013 na památku 
narození Karla Hynka Máchy (*16. 11. 1810). Během let se festival rozrostl z jednoho na dnešních více než 14 
dnů. Každoročně nese Den poezie podtitul - téma letošního ročníku bylo Vášeň a popel. Naše knihovna pro 
Vás připravila tematické záložky do knih s básní Jaroslava Vrchlického "Tichá láska", které jste si mohli vzít 
během půjčování. Kdo to nestihl a má zájem, záložky jsou ještě k dispozici. 

Pro žáky 3. třídy ZŠ jsme v listopadu připravili besedu o místních pověstech a děti z MŠ se v knihovně 
seznamovaly s českými pohádkami. 

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC 

Zveme všechny děti na Vánoční tvůrčí dílnu, která proběhne ve středu 4. prosince 2013 od 12 do 16 hod. a 
budeme vyrábět ozdobu na vánoční stůl společně s vánočním přáním. 

Pokud budete mít chuť, přijďte strávit adventní čas také k nám do knihovny. 
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NEVÍTE JAKÝ DÁREK DÁT VAŠIM BLÍZKÝM? 

Udělejte jim radost a kupte jim čtenářský průkaz na rok 2014. Stačí v naší 
knihovně vyplnit přihlášku a zaplatit roční čtenářský poplatek. 

Dále je možné zakoupit CD s fotografiemi „Rtyně v proměnách času…“ a 
„Fotografie staré Rtyně“ (cena za 1 ks 25,- Kč). Dárek, který by potěšil, je i 
nástěnný kalendář Koletovy hornické hudby za cenu 100,- Kč. 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY O VÁNOCÍCH 

Od 23. 12. 2013 do 1. 1. 2014 bude knihovna zavřená. Běžný provoz začíná ve čtvrtek 2. 1. 2014. 

Sněhové vločky k zemi se snáší, mráz si s okny pohrává, 

chybí už jen pár stran v kalendáři, vánoční čas nastává. 

Stromek se těší na nový kabát, do něhož se zahalí. 

"Co bude pod ním?" To smíme hádat, než se dárky rozbalí. 

Krásné Vánoce všem čtenářům a příznivcům knihovny přejí knihovnice. 
 
 
 

Dobrý den, přátelé dobrého vína, 

z pohledu vinařů za sebou máme celkem úspěšný rok. Úroda vína byla letos průměrná, to 
znamená vyšší než loni. V září hrozny nabíraly cukernatost pomaleji, než se přepokládalo, letošní 
ročník tak bude chudší na přívlastková vína. Objevovat se budou spíše vína s vyšší kyselinkou, o to 
však bude zajímavější sledovat, jak si jednotliví vinaři s touto situací poradí. My se budeme těšit, 
co nám letošní vinařský rok přinese. V listopadu jsme měli možnost ochutnat letošní mladá 
svatomartinská vína a dle ohlasu soudím, že se povedla.  

Jelikož se blíží konec roku, rád bych poděkoval všem zákazníkům vinotéky za jejich přízeň a zároveň chci 
popřát všem krásné prožití vánočních svátků a vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí v novém roce. Těším se 
nashledanou.                Karel Šafář, Vinotéka Rtyně 
 
 
 
 

POZVÁNÍ NA PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI 

Město Rtyně v Podkrkonoší, Taneční škola Bonifác, o. s. a společnost K-trhy.cz vás zvou na 

VÁNOČNÍ TRHY 
(od 12 hod. v Orlovně a na náměstí) 

vánoční a řemeslné stánky, svařené víno, medovina, dětský punč, grilování… 

HRÁTKY S BARBORKOU 
(od 14 hod. v Orlovně) 

zábavný program pro děti: TS Ballare, TŠ Bonifác, Skauti, pohádka Krakonošovy Vánoce, 
kouzelník a klaun, Mikuláš a čert, pro děti tanečky, soutěže, sladkosti… 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU a OHŇOSTROJ 
(po setmění na nám. Horníků) 

neděle 1. prosince 2013 - vstup volný 
 
 

KULTURA 
 

 

VINOTÉKA RTYNĚ 
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KINO NA RYCHTĚ 

pátek 6. 12. - 18.00 hod. - hudební komedie - Česko 2013 - 116 min. - vstupné 50,- Kč 

REVIVAL 
„Ještě jednou si pořádně…“ Smoke, to byli čeští Rolling 
Stones. Za nejasných okolností se ale v roce 1972 
rozpadli a každý ze čtyř bývalých muzikantů se s údělem 
rockera ve výslužbě vyrovnal po svém. Každý z nich má 
teď za sebou svůj život a svůj vlastní příběh. A taky 
jejich pohnutky k oživení kapely Smoke jsou různé - 
peníze, touha po ztracené slávě, touha pomoci 
kamarádovi, anebo se ještě jednou pořádně odvázat. 
Opět si začínají užívat hudby, kamarádství a života na 
pódiu i za ním. Čeká je spousta zábavy a často velmi 
překvapivých a komických situací. A také se konečně 
podaří rozluštit jedno velké tajemství - proč se vlastně 
skupina rozpadla. 

pátek 20. 12. - 18.00 hod. - animovaný - Česko 2012 - 85 min. - vstupné 50,- Kč 

KOZÍ PŘÍBĚH SE SÝREM 
Kozí příběh se sýrem volně navazuje na předchozí díl. Děj filmu se přenese ze středověké Prahy do pohádkového 
sýrového království a kromě starých známých 
postav se mohou diváci těšit na řadu 
pohádkových bytostí a nové hlavní hrdiny - děti 
Kuby a Máci - Honzíka a Zuzanku, kteří spolu s 
Kozou procházejí celým příběhem. Celkové 
ladění filmu je více rodinné a pohádkové, než v 
předchozím díle. 

 

NUDA NA SLOVENSKU 

To jsou tedy věci. Kdo by to letos v lednu, když divadelní komedie KUCHAŘKA A GENERÁL přivítala první 
diváky, řekl, že za pár měsíců překročí hranice našeho státu. Divadlo, které původně vzniklo jako narozeninový 
dárek jubilantů Nadi Eflerové, Ireny Podlipné a Vlasty Klepáčka sobě i divákům, se od té doby celkem činilo. 

Hlavní představitelé obdrželi ceny na krajské přehlídce, 
dostali se do předplatného v náchodském Beránku a 
jako doprovodný program na Jiráskův Hronov a mají za 
sebou tisíce rozesmátých diváků. O víkendu 9. a 10. 11. 
2013 pak přišel prozatímní vrchol, kdy toto divadlo, 
hrající pod hlavičkou NUDA (Nahodilé Uskupení 
Amatérských Divadelníků) Rtyně v Podkrkonoší, bylo 
pozváno na setkání slovenského, maďarského a 
českého divadla do Fiľakova. 

Počáteční obavy, jestli máme vůbec šanci uspět ve 
městě, kde většina obyvatel mluví maďarsky, 
rozehnalo velmi milé přijetí v krásném kulturním 
areálu pod fiľakovským hradem, bezvadná reakce 
skoro stovky diváků na všechny naše narážky a 
nekončící potlesk na závěr. Po představení ještě 
proběhlo malé setkání nad skleničkou vína se členy tří 
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ochotnických souborů z Fiľakova a okolí a nakonec nás ve svém sklípku dorazil výborným maďarským vínem 
z pohoří Mátra pan Attila. 

Když jsme se druhý den po prohlídce místního hradu loučili, jedno oko nezůstalo suché. Byli jsme opravdu 
příjemně překvapeni vstřícností místních přátel divadla a často jsme slyšeli, že rozdělení Československa bylo 
chybou. Jisté je, že tam, na maďarsko-slovenské hranici, kde většina domorodců neměla před naším příjezdem 
o existenci nějaké Rtyně nebo Červeného Kostelce ani ponětí, mají teď obě města velmi dobrý zvuk. 

Aby NUDA Vám i sobě zpříjemnila předvánoční čas, přiveze Vám KUCHAŘKU A GENERÁLA do Rtyně ještě 
jednou, a to 20. 12. 2013 do bývalé závodní jídelny (dnes Malý kulturní sál), abyste si je v intimnějším 
prostředí a se sklenkou v ruce mohli v klidu vychutnat. V roli Mici se Vám konečně představí Míla Hilmanová, 
kterou jste ještě ve Rtyni neviděli, protože si hned po premiéře hry z kraje letošního roku vyčerpáním zlámala 
nohu (tehdy ji skvěle nahradila Vlasta Seidelová). Navíc bych vám po skončení divadla rád představil svůj první 
literární výplod. Knížka se jmenuje ZLATÝ RUČIČKY a je plná veselých, poetických i košilatých pohádek pro 
dospělé. Jedna z nich, jménem Čertovská havířina se dokonce odehrává přímo ve Rtyni v dobách její největší 
havířské slávy. Kousek Vám z ní přečtu v autorském čtení a těm, kdo si ji koupí, rád vepíšu osobní věnování. 
Tak hoďte za hlavu předvánoční blázinec a přijďte se s námi od srdce zasmát. 

Za NUDU přeje hezké vánoce všem rtyňákům Vlastik Klepáček 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

NUDA - Nahodilé Uskupení Divadelních Amatérů Rtyně v Podkrkonoší zve na 

divadelní hru 

KUCHAŘKA a GENERÁL 
aneb DRUHÁ MÍZA 

(tak trochu komedie o ženě, která věděla, co chce 
a o muži, kterému ujel vlak) 

a 

představení nové knihy spojené s autorským čtením 

ZLATÝ RUČIČKY 
 (veselé, poetické i košilaté pohádky pro dospělé) 

Autor obojího: Vlastimil Klepáček 

pátek 20. prosince 2013 - 19.00 hod. - Malý kulturní sál Rtyně v Podkrkonoší 

vstupné 70,- Kč - předprodej od 9. prosince 2013 na matrice MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 

stolová úprava - prodej nápojů (víno, pivo, káva…) 

omezený počet míst - rezervace nutná! 

KONCERT 
Schóla při kostele sv. Jana Křtitele spolu s komorním orchestrem „Gaudium Musica“ 

Vás srdečně zvou na 

MALÝ VÁNOČNÍ KONCERT 
25. prosince 2013 v kostele sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší 

Začátek koncertu v 17.00 hod. 

Součástí koncertu bude prezentace houslařské dílny věznice Odolov. 

program: M. A. Charpentier, C. Saint-Saëns, G. Fauré, G. F. Händel, A. V. Michna, J. Pavlica, světové koledy… 

Orchestr a schólu se svými sólisty řídí a večerem Vás provede Pavel Staněk. 

vstupné dobrovolné 
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VOLEJBAL - MLÁDEŽ 

Minivolejbal 

Družstvo minivolejbalistek ve složení Petra Ryšavá, Sandra Runkasová, Klára Hejnová, Denisa 
Havlíčková a Veronika Mědílková má odehranou základní skupinu. 12 výher a 3 prohry zajistily 
dívkám postup mezi 10 nejlepších družstev v kraji z 21 přihlášených. Semifinálová utkání v Hradci Králové, 
Náchodě a Rychnově nad Kněžnou budou už velmi náročná a rozhodnou, zda dívky postoupí v březnu do bojů 
o 1. - 5. místo nebo 6. - 10. místo.  

Mladší žactvo 

Tři kola krajského přeboru už absolvovalo družstvo mladšího  žactva. Drží krásné 2. místo za vedoucím 
Trutnovem ve skupině A. V letošním roce absolvují ještě 4. kolo v Nechanicích a teprve v lednovém semifinále 
se rozhodne, zda budou bojovat o medaile v krajském přeboru.  V této soutěži startují Petra Ryšavá, Klára 
Hejnová, Sandra Runkasová, Denisa Havlíčková, Veronika Mědílková, Nikol Urbanová, Nikola Wietková, 
Veronika Krulichová, Eliška Macková, Kateřina Rýznarová a Ondřej Špelda. 

Starší žákyně 

Dívky se drží na průběžném 3. místě v kraji. Na druhou 
Jilemnici ztrácí pouze 2 body, na první Trutnov 4 body. 
Náskok před čtvrtým Hradcem Králové je šestibodový a 
pátým Náchodem osmibodový. Dalších 5 družstev už naši 
pozici nemůže ohrozit. 

KCM 

Dne 24. října 2013 se 6 hráček roč. nar. 2000 a mladších 
zúčastnilo výběrového testování do Krajského centra 
mládeže. Do 2. kola výběru, které se uskuteční 27. 
listopadu 2013, postoupila Nikol Urbanová, Kateřina 
Rýznarová, Nikol Wietková a Julie Kuldová. 

Juniorky 

V základní skupině jsou juniorky zatím bez jediné prohry. Do další části bojů o extraligu postoupí spolu se 
Slávií Hradec Králové a pražskými Řepami. Skupinu doplní Jihlava a Bedřichov. O poslední postupové místo 
bojuje Tábor a SK Hlincovka Praha. Juniorkám se i letos daří v Českém poháru. Po úspěšné kvalifikaci zvítězily 
v 1. kole. Další turnaj ČP absolvují ve dnech 30. 11. - 1. 12. v Lanškrouně.      Trenéři volejbalové mládeže 

FLORBAL 

Orel Jednota Rtyně v Podkrkonoší, florbalový oddíl 

pořádá florbalový turnaj mužů 

SANTA OPEN 
26 týmů z celé České republiky! 

27. - 29. prosince 2013  www.fbcorelrtyne.cz  sportovní hala Orlovna 

p. družstvo utkání V P K sety míče body 

1. VK Auto Škoda Kvasiny A 15 15 0 0 30:0 752:328 45 

2. TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 15 12 3 0 24:6 712:445 36 

3. SPORT KLUB Náchod C 15 8 7 0 16:17 603:716 21 

4. SPORT KLUB Náchod D 15 4 11 0 11:22 564:753 15 

5. VK Auto Škoda Kvasiny B 15 3 12 0 8:25 573:737 10 

6. SK Týniště nad Orlicí 15 3 12 0 6:25 511:736 8 

SPORT 
 

http://www.fbcorelrtyne.cz/
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26552
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26557
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26553
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26556
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26554
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=5308&id=26555
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MALÁ KOPANÁ 
Parta příznivců fotbalu pořádá turnaj v malé kopané 

O POHÁR MĚSTA RTYNĚ MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ 
Účastníci: 1. Pod Kapličkou (kapitán Pavel Fišera), 2. Hornické sídliště (Jiří Petr), 3. Dolní Rtyně (Pavel Volf), 4. 
Horní Rtyně (Pavel Berger), 5. Pančák (Jiří Vlček), 6. Náměstíčko (Dušan Brát), 7. Rtyňská Korea (Jaroslav 
Šimek) 

30. prosince 2013 od 13.00 hod. v Orlovně 

Informace: Oldřich Telk 777 591 818, Pavel Fišera 602 616 181, Jiří Petr ml. 607 184 295 
 

LYŽAŘSKÝ VLEK CHLÍVCE - ŠVÉDSKÝ VRCH 

provoz: Po - Pá:  14.00 - 17.00 hod. 

  So, Ne, prázdniny:   9.30 - 16.00 hod. 

jízdné: bodové přenosné jízdenky na 10 jízd - dospělí 60,- Kč, děti 40,- Kč 
Denně upravovaná sjezdovka pro výuku a pohodovou jízdu. Levné příměstské lyžování. Dojezdová 

vzdálenost: Č. Kostelec, Hronov a Rtyně v P. 8km, Stárkov 3km. Informace o sněhových podmínkách na tel. č.: 
491 461 526, 608 449 793, 773 141 960 nebo na www.cervenokostelecko.cz 
 
 
 

ÚPICE 

ADVENTNÍ KONCERT V DIVADLE - neděle 8. prosince 2013 v 17.00 hod. - tradiční adventní koncert žáků a 
pedagogů ZUŠ A. M. Buxton Úpice - vstupné: dospělí 50,- Kč, děti 20,- Kč 

VÁNOČNÍ KONCERT MĚSTSKÉ HUDBY - sobota 14. prosince 2013 v 19.00 hod. - tradiční adventně-vánoční 
koncert Městské hudby Úpice - vstupné 100,- Kč 

MALÉ SVATOŇOVICE 

RELAXAČNÍ VEČER PŘI SVÍČKÁCH - pátek 13. prosince 2013 od 18.00 hod. - RC Žaltmánek - povídání Mgr. Evy 
Portychové o některých druzích relaxací s praktickým nácvikem - s sebou podložku nebo deku na zem, 
pohodlné oblečení, děti do herny - vstupné: členové Žaltmánku 10,- Kč, ostatní 20,- Kč - přihlášky na tel.: 
737 162 461 nebo info@zaltmanek.cz 

ZELENÉ POTRAVINY JAKO ÚČINNÝ POMOCNÍK PŘI POSÍLENÍ IMUNITY - pondělí 9. prosince 2013 od 17.30 
hod. - RC Žaltmánek - povídání Mgr. Evy Portychové o komplexním přístupu ke zdraví a obohacení životního 
stylu - vstup zdarma, s sebou můžete vzít děti do herny - možnost měření antioxidantů biofotonickým 
skenerem (nutno objednat do 1. 12. na 737 162 461 nebo info@zelenepotraviny.net, cena 200,- Kč) 

TANEČNÍ PRO POKROČILÉ POD VEDENÍM MANŽELŮ POZNAROVÝCH - 6 lekcí tance a závěrečný věneček 
v termínech: 11. a 25. ledna, 1. a 8. února, 8., 15. a 22. března 2014 - cena kurzu za pár: 1100,- Kč - přihlášky 
do 13. 12. 2013 - info: 739 672 959, info@zaltmanek.cz  

ČERVENÝ KOSTELEC 

VÁNOČNÍ KONCERT: KAMILA NÝVLTOVÁ A MARIAN VOJTKO - středa 4. prosince 2013 v 18.00 hod. - Divadlo 
J. K. Tyla - host: Dětský pěvecký sbor Červánek Červený Kostelec, sbormistr: Eva Kubečková - vstupné 390,- Kč 
- předprodej na: www.kupvstupenku.cz, www.cervenokostelecko.cz 

SRDEČNÍ ZÁLEŽITOSTI - neděle 8. prosince 2013 v 17.00 hod. - Divadlo J. K. Tyla - repríza divadelní hry Petra 
Strnada - hraje Divadelní spolek NA TAHU při MKS Červený Kostelec -  Prostřednictvím imaginárního setkání 
žen čtyř generací sledujeme dramatický příběh jednoho muže. Ženy, které prošly a procházení jeho životem 
upoutají svými postoji k životu i smrti. Inscenace nasycená přízračnou až tajuplnou atmosférou je vyprávěním 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

http://www.cervenokostelecko.cz/
mailto:info@zaltmanek.cz
mailto:info@zelenepotraviny.net
mailto:info@zaltmanek.cz
http://www.kupvstupenku.cz/
http://www.cervenokostelecko.cz/
http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    prosinec 2013 

 24 

o lásce, ženské seberealizaci, nedostatku něhy, mateřství a sebeobětování, o zraňování a bolesti  a  křehkých 
mezilidských vztazích - hrají: Helena Binterová, Markéta Bohunková, Naďa Eflerová, Miluše Hilmarová, Milena 
Hořejší, Marcela Chaloupková, Milena Langrová, Ola Maršíková, Martina Mrkosová, Zuzana Nermuťová, Sylva 
Pavlíková, Jana Polášková, Renata Středová, Pavlína Škodová a Cyril Šourek 

VÁNOČNÍ KONCERT SKUPINY ČECHOMOR - úterý 17. prosince 2013 v 19.00 hod. - Divadlo J. K. Tyla - vstupné 
550,- Kč - předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec. 

MOJE HRA - čtvrtek 19. prosince 2013 v 19.30 hod. - Divadlo J. K. Tyla - 5. divadelní hra v předplatném - uvádí 
divadlo Kalich Praha - Komedie odkrývá s nadhledem, odzbrojující upřímností a především humorem zákoutí 
vztahu muže a ženy a otevírá řadu třináctých komnat. Současně fandí životu: za jeden vyhaslý nabídne hned 
dva nové! - hrají: Jiří Bartoška, Jana Janěková ml., Nina Divíšková, Zuzana Bydžovská a další. 

TRUTNOV 

DAVID KOLLER & BAND: UNPLUGGED - úterý 10. prosince 2013 od 19.00 hod. - UFFO - akustický koncert 
ozvláštněný speciálním bubenickým setem - host: Katarína Knechtová - vstupné 390,- Kč 

MALÉ ADVENTNÍ TRHY - 12. až 14. prosince 2013 - UFFO - otevřeno: 9:00 - 18:00 hodin - prodej rukodělných 
výrobků, vánočních a adventních drobností - vstupné: štěstíčko za 1,- Kč  

BUTCH CASSIDY A SUNDANCE KID - úterý 17. prosince 2013 od 19.00 hod. - UFFO - Western z Bohnic - první 
western pro ženy. První příběh z Divokého Západu o Butchi Cassidym a Sundance Kidovi napsali Robert LeRoy 
Parker a Harry Alonzo Longabaugh. Napsali ho tím, že se narodili, že spolu kradli, že spolu zemřeli - Butch 
Casidy a Sundance Kid. Druhý příběh byl už o jejich legendě, která se z nich stala - ve slavném filmu hráli 
Robert Redford a Paul Newman. „Naše zpracování stejného příběhu je z dneška, z doby, kdy by chlapi chtěli 
být chlapi, kdy by potřebovali, aby jim alespoň jednou za čas „visely kolty proklatě nízko u pasu“, aby si to 
mohli s grázlem jednoduše vyřídit… Bohužel jim toho od pasu visí čím dál míň…,“ říká režisér Luboš Balák -
hrají: Tomáš Matonoha, Josef Polášek, Barbora Poláková. - vstupné 240 - 260,- Kč  

NÁCHOD 

MEXICKÉ VÁNOCE A EXOTICKÉ BETLÉMY - do 5. ledna 2014 - Masarykovo nám., budova muzea Náchod - 
výstava, která přibližuje adventní a vánoční atmosféru v mexickém městě Tijuana na pobřeží Tichého oceánu - 
otevřeno denně kromě pondělí 9 - 12, 13 - 17 hod., zavřeno 24. - 25. 12., 31. 12. a 1. 1. 

HRONOV 

ADVENTNÍ KONCERT - pondělí 2. prosince 2013 v 19.00 hod. - kostel Všech svatých - vystoupí Kamila 
Nývltová, Michaela Nosková a Gábina Goldová - výtěžek putuje do Domovu odpočinku ve stáří Justynka v 
Hronově a kostelu Všech svatých - vstupné 150,- Kč - předprodej vstupenek v IC Hronov - teplé oblečení! 

VÁNOČNÍ KONCERT VÁCLAVA HYBŠE S ORCHESTREM - středa 18. prosince 2013 v 19.00 hod. - Jiráskovo 
divadlo - hosté: Pavlína Filipovská, Karel Štědrý, Štěpán Růžička, Lucie Zemanová, Tereza Nálevková a Václav 
Dufek - vstupné: 210 - 250,- Kč - předprodej vstupenek v IC Hronov, 491 483 646, info@mestohronov.cz 

HEJ, ČLOVĚČE BOŽÍ - sobota 21. prosince 2013 v 19.00 hod. - Jiráskovo divadlo - hraje DS Jiráskova divadla 
Hronov pod vedením pana Rostislava Hejcmana - Přijďte se s námi vrátit do dávné historie a prožít biblický 
příběh viděný laskavým českým humorem, příběh natolik známý a přitom tolikrát převyprávěný. Slova jedné z 
našich postav budiž Vám pozvánkou: „ …toť je dítko v kolébce vložené, Ježíš, strůjce Boží lásky zde na Zemi a 
vaše záchrana v bolesti a utrpení. Vězte, že s každým narozeným dítkem přichází Bůh, a proto radujte se a 
zpívejte…“ - vstupné: 70 - 90,- Kč - předprodej v IC Hronov, tel.: 491 483 646 

ČESKÁ SKALICE 

NOSTALGICKÉ VÁNOCE - 30. listopadu až 1. prosince, 7. až 8. prosince a 14. až 15. prosince 2013 - vždy 10 až 
16 hod. - Jiřinkový sál Muzea Boženy Němcové - jubilejní prodejní výstava - klasické i netradiční romantické 
vánoční dekorace, adventní vazby a dárky, historické kostýmy ze sbírek společnosti Kouzlo starých časů - 
otevřena Květinová kavárna s nabídkou francouzských vánočních dortů 

http://www.divadlokalich.cz/
mailto:info@mestohronov.cz
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PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 
u Jiřího Semeráka v Červeném Kostelci - Lhotě, Bratří Čapků 22 

telefon: 775 156 186 

Zahajujeme v sobotu 7. 12. 2013 v 8.00 hod. 

Na výběr budou vánoční stromky těchto druhů: 
smrk ztepilý, pichlavý (stříbrný), omorika; borovice lesní, černá a limba; jedle kavkazská, obrovská, 
ojíněná, korejská, vznešená, plstnatoplodá  a bělokorá; douglaska tisolistá; a ozdobný klest z těchto 
dřevin. 

Pravidelně otevřeno: So - Ne  8.00-17.00 hod. 
všední dny 15.30-18.00 hod. 
po telefonické domluvě kdykoliv. 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

KNÍŽECÍ VÁNOCE NA ZÁMKU V RATIBOŘICÍCH A ADVENT V BABIČČINĚ ÚDOLÍ - 5. až 8. prosince 2013 - 9 až 
16 hod. - prohlídka adventně a vánočně vyzdobených zámeckých interiérů - posezení v zámecké kavárně - v 
Rudrově mlýně v Babiččině údolí Vás obdobím adventu a vánoc na českém venkově provedou členové 
folklorního souboru Barunka - v budově vodního mandlu v sousedství mlýna malý adventní trh, kde můžete 
zároveň posedět v hospůdce s tradičním sortimentem občerstvení - „štědrovečerně“ vyzdobená Babiččina 
světnička na Starém bělidle - vstupenky pro skupiny nad 10 osob nutno rezervovat předem - kontakt: 
491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 7 do 14 hod) 

3. ADVENTNÍ KONCERT: HRADIŠŤAN S JUROU PAVLICOU - sobota 14. prosince 2013 - 17 hod. - kostel Církve 
československé husitské ve Sportovní ulici - jako host vystoupí pěvecký sbor Kácov z Nového Města nad Metují 
- předprodej vstupenek v Regionálním informačním centru Č. Skalice - vstupné 300,- Kč. 

4. ADVENTNÍ NEDĚLE: OŽIVLÝ BETLÉM - neděle 22. prosince 2013 - 16 a 17 hod. - park na Husově náměstí - 
Dětský divadelní soubor Raraši sehraje biblický příběh, chybět nebudou živá zvířata a jesličky s Ježíškem - 
zpívání vánočních koled, punč, svařák… 

LETECKO-MODELÁŘSKÝ SILVESTR - úterý 31. prosince 2013 - 13 hod. - modelářské letiště u Knapů v Zájezdě - 
zimní setkání modelářů pořádá letecko-modelářský klub Trifid z České Skalice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

SALON 
PRO PSY 

KOMPLETNÍ ÚPRAVA 
VŠECH PLEMEN A KŘÍŽENCŮ 

 
 
 
 
 
 
 

Několikaletá praxe a vlídný 
přístup k Vašim čtyřnohým 

kamarádům. 

Veronika Kultová 
Batňovice 104 

775 681 610 

www.zpalenky.cz 
 

http://www.zpalenky.cz/
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PRODÁM STAVEBNÍ POZEMEK 
v klidné části Rtyně v Podkrkonoší 

voda + kanalizace na pozemku, plyn + elektrika na 
hranici pozemku, rozloha cca 2000m2, cena 290,- 
Kč/m2. Kontakt: 606 020 457 

 
 
 
 
 
 

DOUČOVÁNÍ JAZYKŮ 
 němčina, angličtina, čeština 

pro základní i střední školy 
 dospělí, chroničtí začátečníci, příprava ke zkouškám 
 odborný přístup k osobám s poruchami učení 
 jednotlivci nebo skupiny (max. 4 žáci) 
 u mě nebo u Vás doma 
 cena za hodinu: jednotlivě 150,- Kč 

dvojice á 120,- Kč 
3 - 4 žáci á 100,- Kč 

 větší skupiny jen výjimečně - cena dohodou 

Mgr. et Mgr. Ivana Dvořáková 
Sadová 816, Rtyně v Podkrkonoší 

tel. 603 502 440  www.dinox-sro.cz 
 

ZEDNICKÉ 
A OBKLADAČSKÉ 

PRÁCE 
A OPRAVY 

737 462 989 
602 380 709 

 

http://www.dinox-sro.cz/
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 KOMPLETNÍ DODÁVKY A REKONSTRUKCE STŘECH 
 MONTÁŽ STŘEŠNÍCH OKEN 

 NÁTĚRY ŽLABŮ A PLECHOVÝCH STŘECH 
 VÝŠKOVÉ PRÁCE POMOCÍ HOROLEZECKÉ TECHNIKY 

Pavel Novák, tel.: 724 972 708 

Štěpán Omámik, tel.: 605 435 350 

www.strechynachodsko.cz 

VINOTÉKA 
RTYNĚ 

Karel Šafář 

 

 

Přiťukněte si u štědrovečerní 
večeře svým oblíbeným vínem 

z naší vinotéky! 

Zapijte příchod nového roku 
sektem ze Znovína! 

Přijďte si nakoupit na vánoční 
svátky a Silvestra! 

Nabízíme: 

 sudová vína (8 druhů) 
 lahvová vína 

(na výběr z šesti vinařství) 

 sekty (Znovín Znojmo) 
 stáčenou krkonošskou 

medovinu 
 likéry Apicor 
 dárková balení 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

SVATEBNÍ SALON 
SVATEBNÍ, PLESOVÉ A SPOLEČENSKÉ ŠATY 

svatební šaty do 3200,-Kč - plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46, Tel.: 604 796 217, evasaty@seznam.cz 
 

http://www.strechynachodsko.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
mailto:evasaty@seznam.cz
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také přijímají 
příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. Uzávěrka vždy k 25. 
příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 
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